

— Решение провести долгожданный отпуск с друзьями пришло спонтанно. Мы вообще очень любим собираться вместе — отмечаем праздники, выбираемся отдыхать. Но отправиться в отпуск всем сразу, конечно, не удавалось: не совпадали графики, у кого-то не было загранпаспорта. Все же собралась компания

из восьми человек, и оставалось только определиться с направлением нашего путешествия. Выбрать Кипр мне посоветовала подруга, которая работает в турфирме. С местом мы не ошиблись, я бы даже сказала, попали в самую точку. Ведь Айнапа — город, где мы остановились, — своего рода вторая Ибица. Там есть все, чего только может пожелать молодежь.

— Жили мы в двухзвездочном отеле. И если раньше я думала, что комфортный отдых возможен только в дорогих отелях, то теперь могу сказать: даже в «двух звездочках» есть все стандартные условия европейского класса. У каждой пары был отдельный номер, в оплату проживания также входил завтрак. А пообедать всегда можно в ближайшем ресторанчике. Честно говоря, я была приятно удивлена уровнем сервиса. Вообще, все люди, которые нас обслуживали и в отеле, и в любом ресторане, были очень приветливы и гостеприимны. Они всегда рады пообщаться, некоторые свободно владеют русским языком. Кстати, цены на все развлечения на Кипре вполне приемлемы. Мы же решили арендовать скутеры и колесили на них по всем ближайшим окрестностям. Движение там левостороннее, привыкнуть к этому было непросто, в остальном же дорожные правила на Кипре обычные. Самые большие штрафы — за вождение в нетрезвом виде. Но у нас таких проблем не было, поэтому мы с удовольствием наслаждались местной красотой.

— Жизнь молодежи начинается в шесть вечера. До этого на улице не увидишь никого. Зато потом город словно оживает. Повсюду раздают флаера, зазывают в клубы, рассказывают, как там можно отдохнуть. В Айнапе есть целая улица баров и дискотек — Red Square. Музыка в клубах звучит такая же, как у нас. Но поскольку все заведения расположены очень близко друг к другу и каждый клуб все равно крутит что-то свое, на улице все это смешивается и превращается в одну сплошную дискотеку. Кстати, в некоторых местах можно услышать и нашу русскую попсу. Да и узнают русских на Кипре сразу. Мы постоянно слышали в свой адрес радостные возгласы: «Русиш! Русиш!» Хотя, к примеру, англичанки выглядят, на мой взгляд, гораздо экстравагантнее. Они любят наряжаться в какие-то сумасшедшие костюмы, совершенно не задумываясь о том, что это не походит ни их фигуре, ни возрасту. Представьте, по улице совершенно свободно разгуливает далеко не молодая и не стройная дама в балетной пачке, колготках в крупную сетку и с ярко-красной помадой на губах. Хотя все это лишь добавляет

Молодежный отдых на Кипре

Автор: Екатерина Киселева
20.06.2009 12:42

настроения. Клубы на Кипре не хуже, чем в Москве, только вход везде совершенно бесплатный. Каждый из них отличается своим дизайном и музыкой. Там могут и угостить коктейлем, и конкурсы постоянно устраивают — в общем, развлечений хватает, главное — просто куда-нибудь «зарулить».

— Один день мы полностью посвятили аквапарку. Таких горок я не видела нигде! Одно дело — кататься самой, и совершенно другое, когда к твоему визгу и восторгу добавляется адреналин твоих друзей. Это, действительно, незабываемые ощущения. В другой вечер отправились в луна-парк. Особенно мне запомнился один аттракцион, где тебя сажают в шарообразную открытую кабину, подвешенную на резиновых тросах к кранам высотой с девятиэтажный дом. Потом тебя отпускают, и ты летишь в этой кабине с огромной скоростью куда-то вверх, в ночное небо, и при этом постоянно вращаешься. И, что самое интересное, в кабине установлена камера... В общем, мы старались оторваться по полной.

— На Кипре отмечали день рождения нашей подруги. Решили не дарить ей что-то, привезенное с собой. Поэтому арендовали яхту и провели сказочный день на море, а как тебе подарка прокатали подругу на парашюте. Вечером всей компанией отправились в китайский ресторан и заказали огромного краба, который привел именинницу в неопишуемый восторг. Вообще, еда на Кипре очень вкусная. Там как-то необычно готовят рыбу, креветки огромных размеров. И что еще меня удивило: все фрукты и овощи намного вкуснее, чем те, что мы обычно покупаем в наших магазинах. На Кипре полно всевозможных ресторанов: китайских, японских, мексиканских, греческих... И даже если они относятся к пятизвездочному отелю, каждый может зайти туда пообедать, тем более что в каждом ресторане есть русское меню.

— Что касается пляжного отдыха, ради которого обычно и приезжают на Кипр, то и здесь все располагало к отличному времяпрепровождению. Наш пляж назывался Nice Beach, там очень мягкий песок, чистая вода и постоянно звучит музыка. В общем, соскучиться там невозможно. Хотя загорали мы обычно утром, пока еще не было так жарко. Днем же обычно садились на скутеры и начинали путешествовать. Колесили и по городу, который буквально утопает в зелени. Заезжали в местечко Проторас, там находится «Аквариум» — что-то вроде нашего зоопарка. Любовались на экзотических рыб, пингвинов, крокодилов. На Кипре много красивых, удивительных мест, но объехать все не хватило времени. Чтобы вдоволь отдохнуть компанией, нужно ехать, как минимум, на две недели, что мы и собираемся сделать в сентябре.